
Об уплате подоходного налога физическими лицами

Инспекция МНС Республики Беларусь по Витебскому району 
напоминает о приближении срока уплаты подоходного налога с 
физических лиц:

граждане, представившие в 2024 году налоговую декларацию 
(расчет) по подоходному налогу с физических лиц за 2023 год, 
обязаны уплатить подоходный налог с физических лиц не позднее                 
3 июня 2024 года.

Подоходный налог можно уплатить наличными деньгами в 
отделениях банка и почтовой связи, безналичным путем в 
инфокиосках или с помощью интернет-банкинга.

Путь оплаты через ЕРИП для плательщиков, состоящих на 
налоговом учёте в инспекции МНС по Витебскому району:

ЕРИП  НАЛОГИ  ВИТЕБСКАЯ ОБЛАСТЬ  
ШУМИЛИНСКИЙ РАЙОН  ШУМИЛИНСКИЙ РИК, 
финотдел  подоходный налог с физических лиц (код платежа                      
00101)  ввести свой УНП (2 латинские заглавные буквы+ 7 цифр, либо 9 
цифр).

Узнать свой УНП можно обратившись в любой налоговый орган 
либо на сайте МНС (www.portal.nalog.gov.by), введя паспортные 
данные (Все сервисы / Сведения из государственного реестра 
плательщиков (иных обязанных лиц) / Поиск физических лиц). Так же 
УНП указан в извещении на уплату подоходного налога с 
физических лиц, направленном в личный кабинет плательщика в 
раздел «Декларация физических лиц». 

Оплатить исчисленный и предъявленный к уплате налоговым 
органом подоходный налог граждане могут также в Личном 
кабинете. Подробная информация размещена на сайте nalog.gov.by.

За несвоевременную уплату подоходного налога начисляются 
пени, а также предусмотрена административная ответственность в 
виде штрафа.


